Aclivités rifualisées:

_Trouve les moities de

5746
6394
3212
7374

_ Compte de 200 en 200 de 4537 jusqu'a dépasser 8000.

......

(passe par la décomposition si nécessaire)
Exemple : 3564 = 3000+ 500+ 60+ 4 soif la moitié 1500 + 250+ 30+2 = 1782

.............................................................................................................................................................

_ Complefe le tableau comme dans I'exemple. (conseil : pense & utiliser la technique

« Loane » pour le nombre de dizaines).

Nombre en En lettres Décompose Chiffre des | Nombre de
chiffres dizaines dizaines
1367 mille- frois-cenl-soixanfe-septf 1000+ 300+ 60+7 6 136

deux-mille-cing-centf-vingf-six
4000+300+70+2
5409
Huil-mille-huif-cent-soixante

1094

_ Compare ces nombres avec les signes < ou >.

1307 weevveeeinnee 1017 5064 .............. 5784 3957 e 4001 6347 ..uuveeenn. 7601

2873 oo 1984 7064 ..cocevnnnnn. 7640 7823 e 4763 3646 ... 3972




Aclivités rifualisées:

_Trouve les moitiés de...... (passe par la décomposifion si necessaire)
Exemple : 64 = 60+ 4 soit la moitié = 30+2 = 32

46
94
142
374

_ Compte de 20 en 20 de 537 jusqu'a depasser 800.

.............................................................................................................................................................

_ Complefe le tableau comme dans I'exemple. (conseil : pense & utiliser la technique

« Loane » pour le nombre de dizaines).

Nombre en En lettres Décompose Chiffre des | Nombre de
chiffres dizaines dizaines
367 frois-cenf-soixante-sept 300+ 60+7 6 36

cing-cent-vingf-six
100+70+2
409
huif-cenf-soixante
194
_ Compare ces nombres avec les signes < ou >.
137 e 107 564 oo 574 397 .. 401 6371 covins 701
283 i 194 704 i 740 783 . 473 366 ... 372




